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Informe de transferencia 20161502 - Facturación electrónica

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 6 (50%)
Totalmente de acuerdo = 5 (41.67%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 9 (75%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 7 (58.33%)
Totalmente de acuerdo = 3 (25%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 5 (41.67%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (25%)
Bastante de acuerdo = 4 (33.33%)
Totalmente de acuerdo = 4 (33.33%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo
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Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 2 (16.67%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (16.67%)
Bastante de acuerdo = 5 (41.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 9 (75%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (54.55%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

9. He podido utilizar el Registro contable contribuyendo así a proporcionar un mejor control
del gasto público

Nada de acuerdo = 2 (18.18%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

10. He utilizado en mi trabajo la factura electrónica que configura como un documento
electrónico garantizando autenticidad de su origen y integridad de su contenido.

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 5 (41.67%)
Totalmente de acuerdo = 5 (41.67%)

11. Desde el pasado 15 de enero de 2015 los proveedores en sus relaciones con las
Administraciones públicas deberán facturar electrónicamente bajo el formato Facturae y yo he
podido llevarlo a cabo en mi puesto de trabajo
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Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 8 (66.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

12. He controlado de manera informatizada y sistematizada las facturas

Nada de acuerdo = 1 (8.33%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (8.33%)
Bastante de acuerdo = 8 (66.67%)
Totalmente de acuerdo = 2 (16.67%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

El curso ha sido muy motivador y me ha servido para adquirir nuevos conocimientos para posibles
cambios en el futuro en otra Área de la Administración, por ahora no he podido realizar ninguna
facturación porque en el puesto que ocupo realizo otras materias, pero eso no impide mi inquietud
por adquirir nuevos conocimientos importantes para mi experiencia profesional. Muchísimas gracias.
Saludos.
Gran curso
En la pregunta 7 y 8 si lo aplico en mi trabajo.
El proceso del camino es largo para que todo se aplique correctamente.
EL CURSO DE LA FACTURACIÓN ELECTRÓNICA ME PARECE MUY PRÁCTICO Y ÚTIL, ADEMÁS HE
AMPLIADO MI FORMACIÓN PROFESIONAL, PERO EN LA ACTUALIDAD NO UTILIZO DICHO SISTEMA EN
MI PUESTO DE TRABAJO.
el curso estupendo, pero actualmente mis funciones no están esas funciones
En la actualidad no aplico la formación recibida en mi puesto de trabajo.


